

让表达渠道更顺畅，让问题得到高效解决

“民生议事室”架起连心桥

李怀磊 陶春燕 通讯员 王倩
聊城报道

“现在商业街路灯亮了、环境美了，下水道也不堵了，走在路上心里都敞亮！”近日，在东昌府区郑家镇商业街，商户李女士看着面貌一新的街道，难掩喜悦之情。这一变化的背后，离不开东昌府区政协“民生议事室”搭建的民意直通车，更凝聚着政协委员们为民解忧的实干担当。

多年来，随着郑家镇轴承保持器特色产业的快速发展，镇域建设步伐加快，配套设施不完善的问题逐渐凸显：花园街道交通拥堵、人行道被占，振兴街道停车难、秩序乱，雨污混流导致雨季村庄积水，尤其是商业街两侧花圃年久失修，条石破烂、花木零落、垃圾成堆，不仅破坏营商环境，更影响着

居民日常生活。

民有所呼，政有所应。今年2月，东昌府区政协委员在“民生议事室”相关走访活动中，集中收到群众对上述问题的反映。作为联系群众、倾听民声的重要平台，“民生议事室”第一时间将问题梳理汇总，政协委员们迅速行动，通过协商研讨形成解决方案，及时上报镇党委，力促商业街改造项目落地，推动其成为服务民生的新坐标。

为确保改造顺利推进，政协委员们主动担当，加强统筹谋划，创新思路举措，多方奔走筹集资金70余万元，为项目实施提供了坚实保障。改造工程涵盖花园路、朝阳路、振兴路等沿线，不仅铺设污水支网管道8100米、入户支管1880米，建设污水检查井300套，解决了雨污混流难题。完成花砖铺设5961

平方米、安装路沿石700米、修复路面900平方米，让街道焕然一新。同时新增绿化草木1600余棵、停车位80个，完善了绿化和停车设施。

“以前路面积水严重，对大家伙儿生意影响很大，商铺外租困难，现在这条街上的商铺都租出去了，生意也明显变好了。”镇上的商户董光辉对改造带来的成效表示由衷地满意。

如今的郑家镇商业街，花圃重现生机，道路整洁通畅，灯光照亮夜色，群众的获得感、幸福感显著提升。党员干部和群众纷纷为党委政府点赞，更对政协“民生议事室”的桥梁纽带作用给予高度认可。正是这一平台让民意有了表达渠道，让问题得到高效解决，在细微处践行着“为民服务”的初心，为促进民生改善、社会和谐注入了强劲动力。



图为商业街改造前、中、后的效果对比。